



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOS DRU



Universitatea Tehnică
„Gheorghe Asachi” din Iași

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară 1 - “Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3. „Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională”

Titlul proiectului: Perfecționarea teoretică și practică a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru folosirea tehnologiilor educaționale moderne în predarea fizicii și disciplinelor tehnice

Contract POSDRU /157/1.3/S/132731

Cod SMIS 53087

Beneficiar: Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iași

INVITAȚIE

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, în calitate de beneficiar al proiectului POSDRU/157/1.3/S/132731 - *Perfecționarea teoretică și practică a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru folosirea tehnologiilor educaționale moderne în predarea fizicii și disciplinelor tehnice*, având ca parteneri Casa Corpului Didactic Iași, Casa Corpului Didactic Vaslui, Casa Corpului Didactic Vrancea, Casa Corpului Didactic Neamț, Casa Corpului Didactic Botoșani și Casa Corpului Didactic Suceava, lansează apelul pentru înscrierea în seria a doua a programului de formare.

Proiectul se adresează unui număr de 460 cadre didactice din învățământul preuniversitar, care predau fizică și/sau discipline tehnice, încurajând participarea tinerilor debutanți cu vârsta până în 35 ani și a cadrelor didactice cu domiciliul/reședința în mediul rural prin acordarea unor subvenții lunare în cuantum de 500lei/ lună, pe perioada de desfășurare a programului de formare (5 luni). Pentru participanții cu venituri nete sub 1500 lei și care nu dețin un calculator, se va acorda o subvenție în valoare de maxim 2000 lei pentru achiziționarea unui calculator. Ambele tipuri de subvenție se acordă în limita numărului disponibil pentru fiecare serie de participanți (aproximativ 60 subvenții lunare și 20 subvenții pentru achiziționarea unui calculator).

Programul de formare este acreditat de Ministerul Educației Naționale, având alocate 25 credite profesionale transferabile. Cursurile teoretice se vor desfășura la sediile județene ale Caselor Corpului Didactic, iar activitățile practice în spațiile Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași. Pentru aceste deplasări se vor deconta cheltuielile de transport și cazare.

Pentru a beneficia de oportunitățile oferite de acest proiect este necesară înscrierea pentru selecția grupului țintă. Înscrierea se poate face prin:

- Înscrierea on-line, prin completarea unui chestionar, postat pe site-ul proiectului la adresa <http://posdru132731.ro/index.php/inscriere-on-line>. În urma completării chestionarului veți fi incluși în baza noastră de date, iar candidații care îndeplinesc criteriile de eligibilitate vor fi invitate să depună dosarul de înscriere în următoarea etapă de recrutare. Înscrierea on-line este continuă.

- Înscrierea la sediile județene ale Caselor Corpului Didactic, prin depunerea unui dosar de înscriere, în perioada 01-08 Decembrie 2014.

Pentru informații suplimentare privind procedura de recrutare și desfășurarea proiectului vă rugăm să consultați site-ul proiectului la adresa www.posdru132731.ro sau să vă adresați echipei proiectului pe adresa de e-mail posdru132731@gmail.com.

Așteptăm cu interes înscrierile Dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,

Echipa proiectului

Perfecționarea teoretică și practică a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru folosirea tehnologiilor educaționale moderne în predarea fizicii și disciplinelor tehnice,

POSDRU/157/1.3/S/132731